



REPUBBLICA DI SAN MARINO

ERRATA CORRIGE

ALLA LEGGE 7 GIUGNO 2010 N.98 “DISPOSIZIONI PER LA CONOSCIBILITÀ DEGLI ASSETTI PROPRIETARI EFFETTIVI DELLE SOCIETÀ DI DIRITTO SAMMARINESE”

A seguito di errori materiali intervenuti nella fase di stesura finale del testo della Legge 7 giugno 2010 n.98 – così come evidenziato dalla Segreteria di Stato per l’Industria nella nota inviata alla Segreteria Istituzionale in data 15 luglio 2010 (prot. n.1284/2010/nl) – il comma 4 dell’articolo 1 e il comma 4 dell’articolo 7 della suddetta legge contengono talune inesattezze.

La formulazione corretta del comma 4 dell’articolo 1 della legge in oggetto è pertanto la seguente:

“4. Con il deposito presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale Unico di cui al precedente comma 3 punto b) le Società Anonime divengono a tutti gli effetti Società per Azioni e dovranno, alla prima assemblea utile **successiva a tale deposito**, modificare gli statuti e l’indicazione del tipo nella denominazione in modo da eliminare ogni riferimento alla Società Anonima.”.

Nel comma 4 dell’articolo 7 della legge in oggetto la dicitura “L’Ufficio di Controllo e Vigilanza sulle società” è sostituita dalla dicitura “**L’Ufficio di Controllo sulle attività economiche**”.

San Marino, addì 15 luglio 2010/1709 d.F.R

IL SEGRETARIO DI STATO
PER GLI AFFARI INTERNI
(Valeria Ciavatta)